

ROMÂNIA

SECȚIA PENTRU PROCURORI

ORDINEA DE ZI DIN DATA DE 29 AUGUST 2017 ORA 10:00

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	17564/2017	<p>CONTINUARE ACTIVITATE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 15532/2017 privind cererea formulată de doamna COLȚAN MARIA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caransebeș, referitoare la continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Caransebeș după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 15896/2017 privind cererea formulată de doamna IANCU LAURA - GABRIELA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș - Severin, referitoare la continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș - Severin după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 15016/2017 privind cererea formulată de domnul RADMACHER RAUL, procuror șef al Biroului teritorial Bistrița Năsăud din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, referitoare la continuarea activității la Biroul teritorial Bistrița Năsăud din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>4) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 15609/2017 privind cererea formulată de doamna GAL VERONICA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani, referitoare la continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>5) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 14746/2017 privind cererea formulată de domnul MICLEA OVIDIU MARIUS, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad, referitoare la continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>6) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 15409/2017 privind cererea formulată de doamna MERA CLAUDIA ELVIRA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva, referitoare la continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p>

		<p>7) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 16327/2017 privind cererea formulată de domnul ȘTEFAN MARIUS IONEL, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș referitoare la continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>8) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 16959/2017 privind cererea formulată de domnul VASILE CĂNEL, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Fetești, referitoare la continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Fetești, după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p>
2.	15580/2017	<p>ÎNCETARE ACTIVITATE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 15222/2017 privind cererea formulată de către doamna procuror MORAR-HERLEA AURELIA CLAUDIA, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și revenire la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 14844/2017 privind cererea formulată de către doamna procuror ROBERTA LIA NICOLESCU, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și revenire la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 17080/2017 privind cererea formulată de către domnul procuror SĂVU NICOLAE CRISTIAN, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești.</p> <p>4) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 17258/2017 privind cererea formulată de către doamna procuror JEMBOIU CORNELIA ALICE, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova.</p>
3.	17936/2017	<p>Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către domnul NICOLAE DAN CHIUJDEA, prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, prin care solicită eliberarea din funcția de conducere, prin demisie.</p>